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Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling __9__ 
 

Dato 06.01.2022 Deltagere Ib, Ann, Tove, Per, Hans og Klaus. 

Inviterede Ann, Per, Hans, Klaus, Tove Fraværende Ingen 

 
 

Emne Uddybning af emnet/beslutning 
 

Ansvarlig 

 
Godkendelse af referat 
fra sidste møde 
 
Siden sidst 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referatet blev godkendt. 
 
 

1: Status på den årlige ”markvandring” 
DOMI Boligs grønne mænd vil kontakte DAI der står for 
renovationen for at finde ud af hvor meget renoveringen 
kommer til at ødelægge vores grønne områder. Dernæst 
har de foreslået at holde et reetableringsmøde med 
bestyrelsen, hvor vi får snakket om hvordan de grønne 
områder skal se ud efter renoveringen. Vi havde på et 
tidspunkt snakket om at involvere en havearkitekt, men 
det bliver for dyrt. 
 
Prisen på at flytte de store rododendroner bliver meget 
høj. De skal plantes i sur jord og har et stort rodnet, så 
det foreslås at de ryddes helt og at der eventuelt plantes 
nye, når renoveringen er slut. 
 
Hækken ved nord gavlen (den ud til vejen) skal måske 
væk hvis ikke stilladserne til renoveringen kan være der. 
Samtidig bliver hækken ved indkørslen mindre, således vi 
får en større indkørsel. Det gør forhåbentlig at 
lastbilerne, der skal ind til Løvbjerg, ikke kører ind i den 
hele tiden og flytter stenen og ødelægger hækken. 
 
Tørregården skal flyttes fordi nedgangen til 
vaskekælderen skal vandsikres. Det vil sige, at 
nedgangen kommer til at blive længere end den er nu og 
så skal tørrestativet flyttes, da det ikke kan være der. 
 
Det er ikke muligt at klippe hækken tættere, da man så 
vil klippe for tæt på grundstammen og så risikerer man at 
hækken bliver grim. Desuden er der et jernhegn i 
hækken ud mod stien der besværliggør det. 

 
 
 

 
 
 
 
Ann 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

DOMI Bolig  ∙  Tornøegade 12  ∙  8300 Odder  ∙  Telefon 70 27 97 97  ∙  www.domibolig.dk 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beboerhenvendelser 
 
 
 
Eventuelt 
 
 
Næste 
bestyrelsesmøde – 
Hvor og hvornår? 

2: Hegnet over mod naboen 
Problematikken med hegnet ind mod naboen i det hvide 
hus på Nørregade er fortsat uløst. De grønne mænd 
mente ikke at de havde ikke hørt mere om sagen, men 
de ville nu tage fat i naboen så vi én gang for alle kan få 
besluttet om hegnet skal væk eller forblive i en eller 
anden form. 
 

2: Salt i barnevognsrummet  
Der bliver sat en spand med salt ind i alle barnevognsrum 
så man kan sprede det ud for ens opgang, hvis det er 
nødvendigt. Mangler man salt skal man henvende sig til 
Per.  
 

3: Garageportene 
Der er bestilt nye garageporte til garagerne. Portene 
bliver vippeporte med stålpladebeklædning og med 
lodrette spor. De bliver leveret i hvid. Karmene bliver 
leveret galvaniseret. Dem der har en garage bliver 
kontaktet i god tid inden de skiftes. Det forventes at 
begynde i starten af marts. 
 

4: Information om renoveringen 
I forhold til renoveringssagen så går det stille og rolig 
fremad. Tidsplanen bliver overholdt. Byggeudvalget har 
været til et par møder med DOMI Bolig og DAI. I starten 
af sommeren opretter DOMI Bolig en hjemmeside med 
information omkring renoveringen og status på hvordan 
det går så alle kan følge med i processen. 
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Torsdag d. 3/3-2022  kl. 19.00 hos Per Tvedsborg. 
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